Mpoaaxka
Ctyous, 17.8 M2, 5/5 aT.
ToMeHD,

r TioMeHb, yn Tynbckaq, g, 8a

«£1050 000



CTyaus

NMPOOAETCA CTYOWNA 17,7 M 5/5

KOMHATA npocTopHasa,cCBeT/Iad, OKHa BbIXOOAT BO
OBOp

CaH y3e/l Ha 3Ta)Ke.eCTb MeCTO O/19 CTUPaIbHOM
MaLUMHKW.

NMHOPACTPYKTYPA B LLaroBon AoCTynHOCTU
MarasmH narepoyka, kade, bynouHaqa Bcerga
cBeXkad BblMeyka,

CropTMBHAA NolagKa B CKBepe, OeTCKada UrpoBad
naowanka.

yOoobHaqa TpaHCNopTHaaA pa3BaA3Ka , PAOOM Y
PecnybnmKym MOXHO goexaTb 40 Ntoboro pamHa.

3BOHUTE ! OPTAHV3YEM MNMPOCMOTP I B
YOOBHOE [J19d BAC BPEMYA !
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[[loa mocTpomKM goma: 1966 r.
Xunaa nnowanb: 17.8 m?
STaxkewn B oome: 5

Konn4yecTBo koMHaT: CTyaus
O6uwaga nnowagb: 17.8 M2

ST 5
Twn caHy3na: PaspgenbHbin PeMOHT: KocMeTU4ecKum
CocToaHMe obbekTa: HopMalibHoe Buo 3 oKoH: BO ABOp

BbicoTa MOTOMKOB B MeTpax: 2.5 M. TN AoMa: KNPMUYHbIN

ANapTaMeHTbl: HET



e = ..N
=
= >
™
! e
7 i¢
ﬁﬁw =
5
=]
ﬁNu...q.
)
%,
kS o
3
»
nn...._..
¢¢+
Ry
e
__.D.?
&
= Q
= £
E
= @.V g ¥ >
= e
'S S 3
- SN G .mU o
1t+ o =
o, =
gt ey o —
gl
-
.
& =y
I ¥ o
L &
.mﬂ_ A o
o & =
N.._“... o om g
? 5 5 g¥
+ £35
p_.
Lid
x
[ | o
& =
Ve  F
[wi] _Mnl.. a
=
F
ELv
o F
W 0
=CT
=
¢
iy
,,\\
{
3
]
_,
’
{
!
J
\ 4 Y
,,, j \
/ X .b
Ly X
! , \, v
\ )_ X _.s m
. 12/ g
= b !

-

i1
¢
1




